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Data da Reunião: 30/10/2025 
Hora início: 09h Hora fim: 09h14 
Local: Plataforma Microsoft Teams (on-line) 
Assuntos: Alinhamento sobre a Oficina Técnica Três 
Entidades: Consórcio Interfederativo Santa Catarina – CINCATARINA e Município de São Miguel do 
Oeste  
            

PARTICIPANTES 

Nome Entidade 

Adriano Stürmer Município de São Miguel do Oeste  

Celí Maziero Município de São Miguel do Oeste  

Ana Letícia Saquete Gonçalves CINCATARINA 

Guilherme Müller CINCATARINA 

Joselaine Tesk CINCATARINA 

Dados Pessoais não citados em respeito aos preceitos da Lei Federal n.º 13.709/2018 (LGPD) 
           

Notas da Reunião 

Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, de forma on-line, através da 1 

plataforma Microsoft Teams, realizou-se o atendimento ao município, iniciado as nove horas, entre a 2 

Equipe de Planejamento de Cidades do Consórcio Interfederativo Santa Catarina – CINCATARINA e os 3 

membros do Município de São Miguel do Oeste , para tratar do alinhamento sobre a Oficina Técnica Três. 4 

A senhora Ana Letícia S.G. iniciou a reunião cumprimentando os participantes. O senhor Adriano S. falou 5 

sobre a necessidade de definir os próximos passos para organização referentes à Oficina Técnica Três. A 6 

senhora Ana Letícia S.G. esclareceu que, após a finalização da oficina técnica e aprovação dos materiais, 7 

seria finalizado o Prognóstico. Informou que o Prognóstico seria um documento no qual seriam traçados 8 

diretrizes para as demandas identificadas no Diagnóstico. Exemplificou com o Prognóstico de um outro 9 

município. Apresentou como seria a estruturação do Prognóstico, como seriam propostas as ações e em 10 

qual legislação seriam abordadas. Explicou que as alterações nas minutas de lei seriam justificadas com 11 

base nas ações previstas no Prognóstico. Informou que o material estava pré-pronto, porém, as 12 

contribuições que seriam aprovados na oficina técnica, teriam que ser acrescentadas ao material, 13 

inclusive os cartogramas produzidos e aprovados. Informou que depois de finalizada a elaboração do 14 

Prognóstico, seria agendada uma reunião on-line para apresentação do material e destacou que no 15 

material seriam definidos alguns parâmetros que seriam tratados durante toda a Revisão do Plano 16 

Diretor. O senhor Adriano S. comentou que nas próximas reuniões a serem realizadas, já fossem definidas 17 

algumas aprovações. A senhora Ana Letícia S.G. comentou que o Prognóstico seria analisado pela 18 

Comissão e que seria interessante que o Prognóstico refletisse a visão técnica do município, para que 19 

servisse de guia para toda a revisão do processo. Falou que após a finalização do Prognóstico, seria 20 

realizada uma reunião de apresentação do material, posteriormente a Comissão iria analisar o 21 

documento, realizar contribuições e enviar para a Equipe de Planejamento de Cidades do CINCATARINA, 22 

as quais seriam analisadas e descritas em um relatório técnico para uma apresentação presencial com a 23 

Comissão. A senhora Celí M. questionou qual seria o prazo de elaboração do Prognóstico, por parte da 24 

Equipe de Planejamento de Cidades do CINCATARINA. A senhora Ana Letícia S.G. respondeu que o prazo 25 

seria de quinze dias úteis, no entanto, devido às demandas pelos demais municípios, o prazo poderia se 26 

estender, contudo, falou que gostaria de realizar a apresentação ainda no referido ano. Questionou se o 27 

município realizaria recesso de final de ano. O senhor Adriano S. respondeu que não. Informou que não 28 

havia mais dúvidas e aguardaria a Equipe de Planejamento de Cidades do CINCATARINA na semana 29 
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seguinte no município para realização da Oficina Técnica Três. Não houve mais considerações e o 30 

atendimento ao município foi encerrado às nove horas e quatorze minutos do mesmo dia. 31 

 

Próximos passos da Comissão para Acompanhamento da Revisão do Plano Diretor do Município e do 
Conselho de Planejamento Municipal:                                                                                                                                                                          

1. Participar da Oficina Técnica Três.  

Próximos passos do Consórcio Interfederativo Santa Catarina - CINCATARINA:                                                                                                                                                            

1. Realizar a Oficina Técnica Três.  

 


